

**Затверджено**  
**Загальними зборами акціонерів**  
**ПАТ «Український науково-дослідний**  
**інститут авіаційної технології»**  
**протокол від «20» 04 2018 № 25**

**Схвалено**  
**Ревізійною комісією**  
**ПАТ «Український науково-дослідний**  
**інститут авіаційної технології»**  
**протокол від «12» квітня 2018 № 2**

**ЗВІТ**  
**Ревізійної комісії**  
**Публічного акціонерного товариства**  
**«Український науково-дослідний інститут авіаційної технології»**  
**(далі – АТ УкрНДІАТ, Товариство)**  
**про роботу у 2017 році**

Відповідно до статті 73 Закону України «Про акціонерні товариства», для проведення перевірки фінансово-господарської діяльності акціонерного товариства загальні збори можуть обирати ревізійну комісію (ревізора).

В акціонерних товариствах з кількістю акціонерів - власників простих акцій товариства більше 100 осіб може обиратися лише ревізійна комісія.

Члени ревізійної комісії в акціонерних товариствах обираються виключно шляхом кумулятивного голосування з числа фізичних осіб, які мають повну цивільну дієздатність, та/або з числа юридичних осіб - акціонерів. Голова ревізійної комісії обирається членами ревізійної комісії з їх числа простою більшістю голосів від кількісного складу ревізійної комісії, якщо інше не передбачено статутом товариства. Члени ревізійної комісії (ревізор) мають право брати участь у засіданнях наглядової ради та виконавчого органу у випадках, передбачених Законом України «Про акціонерні товариства», статутом або внутрішніми положеннями товариства.

Виконавчий орган зобов'язаний забезпечити членам ревізійної комісії доступ до інформації про товариство.

Відповідно до пп. 21.1-12.3 статуту ПАТ «Український науково-дослідний інститут авіаційної технології»:

- для проведення перевірки фінансово-господарської діяльності Товариства Загальні збори обирають Ревізійну комісію з трьох осіб.

- у разі, якщо корпоративні права держави перевищують 25 відсотків Статутного капіталу Товариства, до складу Ревізійної комісії обов'язково включається представник ДК «Укроборнпром».

- до реалізації в процесі приватизації більш ніж 50 відсотків акцій держави у Статутному капіталі Товариства до складу Ревізійної комісії, крім представника ДК «Укроборнпром» обирається представник центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного фінансового контролю, або центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику.